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Aanleiding 
De vaste commissie voor Economische Zaken en de commissie voor Digitale Zaken 

heeft feitelijke vragen gesteld over de tweede suppletoire begroting 2025 van EZ. 

Daarnaast zijn er Kamervragen gesteld door de commissie voor Digitale Zaken. Voor 

NGF is geen tweede suppletoire begroting ingediend omdat hierop geen wijzigingen 

waren. Hierover zijn dus ook geen vragen gesteld. 

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording op de vragen gesteld 

over de tweede suppletoire begroting van EZ en de beantwoording op de vragen 

gesteld door de vaste commissie van Digitale Zaken. 

 

Kernpunten 
• Over de tweede suppletoire begroting van EZ zijn 13 vragen gesteld (o.a. 

over de AI-fabriek, NGF-projecten, ACM boetes, JSF-afdrachten, externe 

inhuur en onderuitputting). 

• Over de tweede suppletoire begrotingen van J&V, BZK en EZ zijn 52 

vragen gesteld door de commissie voor Digitale Zaken. Twee vragen zijn 

gericht aan EZ en acht van de overkoepelende vragen vallen op terrein 

van EZ (o.a. over de AI-fabriek, NGF-projecten en hoe uitvoering wordt 

gegeven aan verschillende moties over verduurzaming digitalisering tot 

algemene gebruiksvoorwaarden). 

• De beantwoording van de vragen moet uiterlijk vrijdag 12 december 

retour in verband met het Najaarsnotadebat op maandag 15 december. 

• De tweede ronde van de Kamervragen bij de ontwerpbegrotingen EZ en 

NGF worden naar verwachting op 11 december ontvangen. De vorige TK 

heeft geen vragen gesteld bij de ontwerpbegroting, maar de verwachting 

is dat de nieuwe TK dat alsnog wel wil doen. De beantwoordingstermijn is 

nog onbekend. De behandeling van de EZ en NGF-begroting staat 

voorlopig gepland op 21 en 22 januari 2026. De behandeling van onder 
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meer de EZ-begroting door de commissie Digitale Zaken staat gepland op 

2 maart 2026. 
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